Stadt Kröpelin

Der Bürgermeister

Stadt Kröpelin * Markt 1 * 18236 Kröpelin

An:



Ihr Ansprechpartner:
Hr. Gutteck
Telefon – Durchwahl:
038292/851-12
E-Mail:
gutteck@stadt-kroepelin.de

Ihr Zeichen:

Ihre Nachricht:

Unser Zeichen:

Datum: 14.09.2021

Öffentliche Bekanntmachung der Stadt Kröpelin

Die am 14.09.2021 ausgefertigte Satzung über die Erhebung einer Zweitwohnungssteuer in der Stadt Kröpelin vom 02.09.2021 liegt zur Einsichtnahme zu den Sprechzeiten der Stadtverwaltung Kröpelin, Di. 9.00-12.00 Uhr und 13.00-18.00 Uhr, Mi. 9.00-12.00 Uhr und Do. 9.00-12.00 Uhr und 13.00-16.00 Uhr, im Rathaus der Stadt Kröpelin, Zimmer 20, aus.

Kröpelin, den 14.09.2021

Gutteck

Bürgermeister

Ausgehängt am: 16.09.2021

9 - 12 Uhr

13 - 16 Uhr